

DD ZA OSIGURANJE "CAMELIJA" BIHAĆ

Broj ; 2035/21

Datum ; 18.11.2021.godine

Na osnovu člana 26.stav Pravilnika o emisiji vrijednosnih papira ( "Sl.novine FBiH" broj:18/09,87/10 i 112/12) objavljuje

**OBAVJEŠTENJE DIONIČARIMA  
O EMISIJU DIONICA PUTEM ZATVORENE PRODAJE**

Skupština dioničara je na osnovu prethodno pribavljene saglasnosti od Agencije za nadzor osiguranja Federacije BiH donijela Odluku o povećanju dioničkog kapitala emisijom dionica putem zatvorene prodaje, a Nadzorni odbor temeljem te odluke, donio Odluku o emisiji dionica putem zatvorene prodaje. Ovim odlukama nije predviđeno pravo preče kupnje.

Emisijom dionica putem zatvorene prodaje bit će emitovano 2.500 običnih (redovnih) dionica nominalne vrijednosti 1.600 KM po jednoj dionici, unaprijed poznatom kupcu.

Kupnjom dionica nove emisije unaprijed poznati kupac stiče dodatnih 50 % vlasništva dionica. Unaprijed poznati kupac je pribavio odobrenje od Agencije za nadzor osiguranja FBiH za sticanje kvalifikovanog udjela , te nakon ove kupnje će imati 53,92% udjela u dioničkom kapitalu Emitenta.

Poznatom kupcu se na adresu dostavlja Skraćeni prospekt emisije vrijednosnih papira .

Uplata dionica nove emisije putem zatvorene prodaje u ukupnom iznosu od 4.000.000 KM vrši se u cijelosti isključivo u novcu, na posebno otvoren račun kod banke depozitara :

BOSNA BANK INTERNATIONAL DD SARAJEVO  
Adresa : ul. Trg djece Sarajeva bb,71 000 Sarajevo  
Tel/fax: 033-275-539  
E-mail: [info@bbi.ba](mailto:info@bbi.ba),  
Web adresa: [www.bbi.ba](http://www.bbi.ba)

Upis i uplata dionica će trajati od **02.12.2021. do 10.12.2021.godine** .

Upis dionica, odnosno uplata dionica ove emisije smatra se uspješnom ukoliko se izvrši u cijelosti.

Nadzorni odbor emitenta može donijeti Odluku o okončanju emisije i prije isteka roka za upis- uplatu dionica ove emisije, pod uslovom da je kupac iz zatvorene ponude upisao i uplatio dionice u cjelokupnom iznosu prije isteka naprijed naznačenog roka ,dakle pod uslovom 100% uspješnosti emisije .

**NAPOMENA:** Ova ponuda je važeća i obavezujuća za Emitenta nakon odobrenja povećanja dioničkog kapitala emisijom dionica putem zavorene prodaje od strane Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine.

